

# 国内速冻食品“三巨头”遭遇“三重门” “湾仔码头”检出金黄色葡萄球菌 涉菌产品省城仍在销售

星报讯(记者 李皖婷) 继思念和三全之后,速冻食品领域素来以高品质著称的湾仔码头部分产品也被查出含有金黄色葡萄球菌。至此,国内速冻食品的“三巨头”在短期内“全军覆没”。虽然涉菌产品在省城市场上仍在售,但消费者的热情明显像初冬的天气一样骤然降温。

11月17日,南京市工商局公布了其近期对市场销售的速冻食品进行质量抽样监测的结果,其中,不合格产品首次涉及素来以高品质著称的湾仔码头。报告显示,上海食品乐冷冻食品有限公司生产的商标为湾

仔码头的上汤小云吞(荠菜猪肉)(生产日期为20111008A)被检出金黄色葡萄球菌。

国内速冻食品的“三巨头”在短时间内“全军覆没”,巧合的是,“罪魁祸首”都是由金黄色葡萄球菌超标。

昨天中午,记者探访了省城多家大型连锁超市。在红星路上的一家超市里,涉菌的湾仔码头上汤小云吞(荠菜猪肉)依然在销售。记者查看后发现,产品的生产日期是20111023A,与检出金黄色葡萄球菌的产品并非同一批次;在长江路上的一家大型连锁超市内,同种产品也在出售,生产日期

期为20110923A。

在一家超市的速冻食品专柜前,一位消费者拿起一袋速冻水饺犹豫再三,最终还是放回原处。“往年这个时候,速冻水饺、馄饨以及涮火锅用的鱼丸、虾丸都卖得很好,今年明显没有往年卖得好了。”一位店员告诉记者。

记者从合肥市工商局食品处获悉,截至目前,在流通领域还没有发现问题批次湾仔码头产品。不过,工商部门正在进行专项抽查,一旦发现有问题批次的速冻产品出现,将要求超市进行下架处理。

## 新闻延伸

10月19日,北京市工商局公布的抽检不合格黑名单当中,批次号为20110628106A的思念三鲜水饺赫然在列,不合格原因就是因为在抽检出水饺中含有金黄色葡萄球菌,问题水饺为郑州市思念食品有限公司生产。

11月3日,广州市工商局公布了第三季度的食品生产报告,检测结果显示,三全的灌汤水饺三鲜和玉米蔬菜含有致病金黄色葡萄球菌。

## 橘生北仍为橘

11月21日,六安市居民窦德琪老人正在家中院内采摘蜜橘。

今年,窦德琪老人家中院内这株当盆景栽种于1979年的橘子树竟然结出了300多个体积硕大、味道甜美的蜜橘,最大单个重量达500克。《晏子春秋·杂下之十》:“橘生淮南则为橘,生于淮北则为枳。”处于淮河以北的六安市窦老先生家中这株高约3米、蓬径3.5米的橘子树之所以结出的果实仍为橘,且十分甜美,应与当地气候变暖和主人精心照料有关。

郑金强 文/图



## 匿名老人第三次“送温暖” 淮北特警再收“爱心鞋垫”



星报讯(方向东 黄思安 记者 王涛) 本报早前曾报道,淮北一位老人连续两年为特警寄去自己亲手做的558双鞋垫。

日前,淮北市特警支队第三次收到这位老人寄来的255双鞋垫。

11月14日上午,一份来自淮北市高岳邮政所的包裹单寄到了淮北市公安局特警支队指挥室,内件品一栏写着“鞋垫”,而寄件人一栏写着“党员”。当民警从邮局取回一个蓝色大包裹后,发现里面整整齐齐地摆放着255双鞋垫,尺码从小号到大号一应俱全,每只鞋垫上都有密密麻麻的针线。

2009年以来,淮北市特警支队已连续三次收到署名“党员”寄来的鞋垫了,第一次2009年12月258双鞋垫,第二次2011年2月300双鞋垫。这几年,特警支队曾多次走访,试图寻找寄件人,但只听说是一个老太太。

## 百年古桥拆除重建?

星报讯(记者 胡昊) 近日,滁州市政府信息公开网上登出招标信息,拟对广惠桥、文德桥等古建筑进行拆除重建。信息一出,立即引发市民热议,有市民甚至在网上发起投票,反对把古桥推倒重建。有市民认为,广惠桥目前“坚固着呢”,根本不需重建,就是重建,怎么也不可能“原汁原味”,历史古迹将不复存在。

据悉,广惠桥和文德桥分别已有400年和600年的“高龄”,承载了老滁州人太多的记忆,广惠桥还是省文物保护单位。目前,滁州市相关部门已经拿到省相关部门的批复,比如广惠桥重建,就是因为“河道拓宽、水位抬深”的需要。

## 疑妻外遇,跨省“算账”

星报讯(张永坤 记者 张火旺) 看到妻子与陌生男人的通话单后,多疑的丈夫纠集亲朋十余人驱车从南京前往凤阳找情敌“算账”。没想到自己的鲁莽行为,换来了八个月徒刑。

经查,家住南京的张某怀疑自己的妻子与人有染,通过妻子的电话记录,认为是凤阳人耿某。2011年6月6日,张某率亲朋十余人驱车来到200多公里外的凤阳耿某家,两家人打成一片,混乱中,耿某亲友陈某被张某打伤。

昨日,法院审理认为,张某行为已构成故意伤害罪。鉴于其主动投案自首并赔偿了受害人的损失,依法判处其有期徒刑八个月,宣告缓刑一年六个月。

## 我省积极创新社会管理,强化社区服务 外来流动人口变身社区新居民



星报讯(李辉 记者 赵莉) 社区是社会的细胞,社会管理的重心在社区,难点热点也在社区。如何在加强和创新社会管理中发挥社区的基础作用?如何让社区服务满足社区居民的实际需求?带

着这些课题,连日来,合肥市民政局相关负责人深入到庐阳区、巢湖市、经开区、高新区的10个社区进行调研,访民情、听民意,并与街道、社区负责人座谈交流。

合肥市庐阳区益民街道廻龙桥社区位于合肥老城区商业繁华地带,流动人口较多,该社区以流动人口均等化服务为突破口,全力构建“城市生活E站”服务平台,将外来流动人口作为社区新居民,使其享受均等化市民待遇。“城市生活E站”

可以为流动人口子女提供课外学习的场所,街道还会邀请一批大学生为小朋友们提供辅导,同时他们还可以进入“e智空间”,在“绿色”的网络空间内尽情“冲浪”。

合肥市民政局相关负责人表示,街道、社区可在“城市生活E站”现有“e智空间”、“小蜗牛爱心屋”等5大服务项目基础上进一步整合资源,拓展项目,丰富内容,还可探索与专业社工组织合作,把社区服务做得更加精细化、人性化、专业化。

## 本报报道在皋城引起强烈反响 城市精神引领六安未来发展

六安市政协副主席章立奇:  
城市精神引领六安未来发展

“《市场星报》关于六安城市精神的报道,恰如其分地点出了六安作为一个革命老区的城市精神特点。六安未来发展的空间很大,而城市精神就如一面旗帜,引领着六安这座城市的未来发展。”

六安市委宣传部副部长马德俊:  
报道的切入点很有创意

“《市场星报》的报道没有用华丽的辞藻和片段去描写城市精神,而是从细小的事例中,找到了真正体现六安城市精神的切入点去报道,让人读后感触很深。”

金寨县委副书记汪冬:  
从变化中提炼精神,匠心独运

“《市场星报》没有根据材料去硬套,也没有用论证的方式去求证,而是从城市的变化、市民的心理变化中提炼出了六安城市精神,可谓匠心独运。”

六安市公安局政治处副主任刘鹤群:  
深受感染 深表认同

“看了《市场星报》对六安城市精神的报道后,深表赞同和佩服,报道体现了六安人民在新时期的奉献精神也深深地感染了我,我完全赞同把六安的城市精神总结为奉献、奋进、和谐。”

操和分 记者 雷强 李世宏

昨日,本报以《跨越崛起的“园林”六安》为题大篇幅报道六安“甘于牺牲、自强不息、和谐奋进”城市精神后,在皋城引起强烈反响,皋城各界人士借助本报平台,表达了自己对城市精神的独特理解。

